

Согдийских журналистов учат правильно освещать проблему распространения туберкулеза

В Худжанде в бизнес-ресторане «Дусти Амирхон» начался двухдневный тренинг для журналистов Согдийской области «Освещение вопросов профилактики и контроля туберкулеза в СМИ».

Тренинг организован Министерством здравоохранения РТ и Независимой школой журналистики «Таджикистан - XXI век» при поддержке Проекта ХОУП и Глобального Фонда по борьбе с ВИЧ/СПИД, туберкулёзом и малярией.

По словам организаторов, в тренинге принимают участие 15 журналистов из Худжанда и различных районов Согдийской области.

Целью тренинга является обучение журналистов профессиональному освещению темы туберкулеза в СМИ. В ходе образовательного мероприятия планируется повысить информированность журналистов в вопросах профилактики и контроля туберкулеза, обучить их навыкам профессионального освещения в ТВ, радио и печатных видах СМИ тематики туберкулеза, наладить сотрудничество журналистов с Министерством здравоохранения РТ, Республиканским и Областным центрами борьбы с туберкулезом, а также общественными и международными организациями, работающими в сфере противодействия туберкулезу.

В частности, журналисты и ответственные лица государственных структур вместе с экспертами общественных и международных организаций обсуждают медицинские аспекты туберкулеза и его профилактики, лечения, эпидемиологическую ситуацию по туберкулезу на республиканском уровне и в Согдийской области, вопросы стигмы и этических норм при освещении темы туберкулеза в СМИ, а также роль общественных и международных организаций в профилактике и контроле туберкулеза.

В ходе тренинга участники разработают и представят на обсуждение свои тематические теле-, радио- и печатные материалы.

Стоит отметить, что на тренинг были приглашены жители Худжанда, которые болели туберкулезом и благополучно вылечились от этой болезни, вовремя обратившись к компетентным специалистам.

«Азия-Плюс»